Το απόγευμα της 16ης Οκτωβρίου 2019 πραγματοποιήθηκε  ενημέρωση των Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών/τριών του 4ου Γυμνασίου σε θέματα λειτουργίας του σχολείου. Κατά την ενημέρωση η Διευθύντρια μεταξύ άλλων επεσήμανε την αναγκαιότητα της συνεχούς συνεργασίας και αμφίδρομης επικοινωνίας μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων-κηδεμόνων στο πλαίσιο του αμοιβαίου σεβασμού και της αλληλοκατανόησης. Επίσης, προέβαλε την ανάγκη ενίσχυσης του ρόλου του σχολείου στη συνείδηση όλων και ζήτησε την συνδρομή των γονέων και κηδεμόνων στην ανάδειξη του παιδαγωγικού και μορφωτικού ρόλου των εκπαιδευτικών. Τέλος, κάλεσε τους γονείς και κηδεμόνες με το ενδιαφέρον, τη στενή συνεργασία και τη θετική τους στάση απέναντι στο σχολείο να συμβάλλουν άμεσα και ουσιαστικά στην πρόοδο και  στη συναισθηματική και παιδαγωγική συγκρότηση των μαθητών/τριών. 
Την ίδια ημέρα διεξήχθησαν και οι εκλογές  του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Γυμνασίου για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της Ελεγκτικής Επιτροπής. 
To Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων που προέκυψε έχει την εξής σύνθεση:
Πρόεδρος: Φραγγεδάκης Αντώνιος

Αντιπρόεδρος: Κωνσταντινίδου Όλγα

Γραμματέας: Ζαχαρία Κωνσταντίνα

Ταμίας: Αλεξιάδου Ευθυμία

Μέλη:

Βεράνη Φιλίτσα

Καλφόγλου Ιωάννα

Κυμπάρη Αναστασία 

Μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής είναι οι: Κώστογλου Μαργαρίτα, Καλογραιάκη Άρτεμις και Βακούφη Ελευθερία.
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 4ου Γυμνασίου ευχόμαστε ολόψυχα στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και στα μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής να επιτελέσουν το έργο τους προς όφελος της Σχολικής Κοινότητας. Ευχόμαστε να σταθούν  αρωγοί και συμπαραστάτες στο απαιτητικό ρόλο του σχολείου και των δασκάλων που στις μέρες μας συχνά αμφισβητείται. Η συνδρομή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων  στην υλοποίηση του οράματος για ένα δημιουργικό και ανοιχτό στην κοινωνία σχολείο, που ανταποκρίνεται στις προκλήσεις της εποχής. αποτελεί για μας βαθύτατη επιθυμία και ευχή. Ευχόμαστε, λοιπόν, από βάθους καρδιάς να γίνουν πραγματικότητα οι σκοποί της συγκρότησης του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Γυμνασίου όπως αυτοί καταγράφονται στο 2ο άρθρο του καταστατικού του  και οι οποίοι συνοψίζονται: στη στενή συνεργασία του συλλόγου με το διδακτικό προσωπικό με στόχο τη σωστή διαπαιδαγώγηση των μαθητών/τριών και τη γνωστική καλλιέργεια τους,  στην ανάπτυξη της κοινωνικής αλληλεγγύης και της ηθικής συμπαράστασης των γονέων προς τους εκπαιδευτικούς, στη συμβολή τους στη συστηματική μετάδοση της σύγχρονης γνώσης και των πολιτιστικών στοιχείων που συνιστούν την πνευματική παράδοση της χώρας μας, στην εξασφάλιση του απαραίτητου εξοπλισμού και εποπτικού υλικού για τη σωστή και εμπεριστατωμένη διδασκαλία, στην ενίσχυση  της φιλαναγνωσίας, στην οργάνωση διαλέξεων επιστημονικού περιεχομένου κ.ά.  
